
ПРОТОКОЛ № 1
засідання Ради безбар’єрності при Жовківській міській раді

від 28.05.2025 року м. Жовква

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: КОЛІЄВИЧ Андрій Ігорович

СЕКРЕТАР ЗАСІДАННЯ: ГРЕНЬ Марта Юріївна

ПРИСУТНІ члени Ради: 17 членів ради (відомість реєстрації додається)

З вступним словом відкрив нараду заступник голови Ради Андрій 
Колієвич, зазначивши, що у квітні 2021 року була прийнята Національна 
стратегія зі створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 
року, яка була розроблена в межах ініціативи першої леді Олени Зеленської 
«Без бар’єрів» та на виконання Указу Президента України. Це перший в 
Україні системний документ, який передбачає створення безбар’єрного 
простору у всіх сферах життя.

Повномасштабне вторгнення росії актуалізувало запит українських 
громадян на безбар’єрність.

Реалізація Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 
Україні на період до 2030 року передбачає усунення бар’єрів у шести основних 
напрямках: фізичий, суспільний і громадянський, економічний, освітній, 
цифровий та інформаційний.

По першому питанню порядку денного «Про Раду безбар’єрносгі при 
Жовківській міській раді» доповів заступник голови Ради Андрій КОЛІЄВИЧ, 
який повідомив, що 13 лютого 2025 року утворений тимчасовий 
консультативно-дорадчий орган міської територіальної громади - Рада 
безбар’єрності (далі - Рада). При формуванні персонального складу Ради задля 
забезпечення її ефективності та дієвості залучені фахівців з досвідом, зокрема, 
представники структурних підрозділів міської ради, які представляють різні 
галузі органів виконавчої влади, установ, організацій, депутатів та 
представників громадських організацій.

Основними завданнями Ради є: сприяння забезпеченню координації дій 
органів влади з питань створення безбар’єрного простору; підготовка 
пропозицій щодо формування та реалізації державної політики у сфері 
створення безбар’єрного простору; визначення шляхів, механізму і способів 
вирішення проблемних питань, що виникають під час реалізації державної 
політики у створенні безбар’єрного простору; підготовка пропозицій щодо 
удосконалення нормативно-правової бази та підвищення ефективності 
діяльності органів місцевого самоврядування з питань створення 
безбар’єрного простору.

У планах діяльності Ради - робота на місцевому рівні. Можливість для 
громадян отримати безбар’єрні послуги у громаді визначена обов’язковим 
елементом впровадження політики безбар’єрності. Питання створення 



безбар’єрного простору у всіх сферах життя є одним із пріоритетних завдань 
міської ради.

ВИРІШИЛИ: заслухану інформацію взяти до відома.

По другому питанню порядку денного «Про стан забезпечення 
безбар’єрності в Жовківській міській територіальній громаді»

СЛУХАЛИ:
Сала В.В. - начальника відділу освіти Жовківської міської ради, який 

окреслив стан забезпечення безбар’єрності в галузі освіти та зазначив які 
виклики чекають галузь та громаду.

Також зазначив, що загалом, освітня безбар'єрність - це створення рівних 
можливостей та вільного доступу до освіти для всіх, незалежно від 
фізичних чи інших особливостей.
Основні аспекти та стан безбар’єрності в освіті:

• Фізична безбар'єрність:
Забезпечення доступності будівель та приміщень закладу освіти для 
всіх, включаючи людей з інвалідністю (пандуси, ліфти, доступні 
туалети, тощо).

ЗЗСО:
Пандуси з поручнями: 7
Туалетні кімнати з безбар ’єрним доступом. : 4
Під'їздні шляхи - 18 (крім Деревні)
Широкі двері: 9
ЗДО
Пандуси - 5 (6 з В'язовою)
Туалети для дітей ООП (2 заклади Воля і В'язова)

Нагальна потреба - ліфт у ЗЗСО № 2

• Інформаційна безбар'єрність:
Надання інформації про заклади освіти та освітні програми у доступній 
формі (аудіо, брайль, великий шрифт).
-Сайти відділу освіти та закладів освіти (частково) мають функціонал 
для людей з порушенням зору

• Цифрова безбар'єрність:
Доступ до онлайн-освітніх ресурсів та дистанційного навчання для всіх.
У закладах освіти запроваджено єдину платформу для дистанційного 
навчання

• Соціальна та громадянська безбар'єрність:
Створення інклюзивного освітнього середовища, де кожен почувається 
комфортно та поважається.
Інклюзивне навчання, ІРЦ, заходи...

• Економічна безбар'єрність:
Забезпечення рівних можливостей для отримання освіти для людей з 
різним соціально-економічним статусом.



У закладах освіти впровадженот інклюзивну форму навчання:
33CO- дітей 26, класів 21, асистентів вчителів - 21
ЗДО - дітей 17,10 груп, 10 асистентів вихователів, асистентів дитини
- 1
Проблеми та перспективи:

• Наразі в багатьох закладах освіти ще не забезпечено належну фізичну 
безбар'єрність, наприклад, відсутні пандуси, поручні на вході, спеціальні 
туалетні кімнати.

• Недостатньо забезпечено ресурсами та персоналом для надання 
індивідуальної підтримки учням з особливими освітніми потребами.

• Необхідно розвивати цифровий потенціал закладів освіти для надання 
доступних онлайн-ресурсів та освітніх програм.

• Необхідно підвищувати обізнаність вчителів та адміністрації закладів 
освіти щодо потреб осіб з інвалідністю та інших груп населення.

• Національна стратегія із створення безбар'єрного простору в Україні 
на період до 2030 року: та методичні рекомендації з організації 
безбар'єрності закладів освіти є важливими кроками у досягненні цілей 
безбар'єрної освіти.

• Залучення громадських організацій та батьківських комітетів: до 
процесу покращення безбар'єрності в навчальних закладах.
Доповідь додається.

Горинь М.Р. - директорку Інклюзивно-ресурсного центру «Злагода», яка 
зазначила, що ІРЦ «Злагода» на даний момент потребує приміщення, яке буде 
відповідати хоч мінімальним вимогам безбар’єрності, оскільки на даний 
момент заклад перебуває в умовах, де не забезпечена безбар’єрність.

Мариняка І.Г. - директора КП ЖМСКК «Розточчя», який зазначив, що КП 
потребує покращення умов, що забезпечують безбар’єрність. Зокрема це 
стосується громадських туалетів.

Боровика В.О. - представника КНП «Жовківська лікарня», який зазначив, 
що в лікарні частково реалізована інклюзія, проте необхідне додаткове 
оснащення трьома ліфтами, інформаційними таблицями шрифтом Брайля в 
деяких приміщеннях лікарні, санвузлами, які відповідатимуть вимогам 
безбар’єрності. Також є потреба в пристосуванні території лікарні для 
пересування на кріслах колісних та дитячих візках.

Моравський І.В. - начальник КП «Жовківське МВУЖКГ», який 
повідомив про часткову облаштованість тротуарів та з’їздів. Також зазначив 
необхідність облаштування і інших пішохідних переходів, тротуарів, 
понижень. Висловив пропозицію залучити місцевих підприємців до реалізації 
облаштування безбар’єрного маршруту по вул. Св.Трійці - Львівська.

ВИРІШИЛИ: організувати огляд приміщення по вул. Воїнів УПА 
(Колієвич А.І., Сало В.В., Горинь М.Р.)



За — 17, проти — 0, утримались — 0.

По третьому питанню порядку денного «Про розгляд звернення» 
доповів Рибчанський О.О. — начальник Управління просторового розвитку та 
земельних ресурсів, який ознайомив членів Ради з наявними зверненнями, що 
надійшли до міської ради з проханням облаштування безбар’єрних маршрутів.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати бюджетній комісії передбачити кошти 
згідно поданих кошторисів для асфальтування під’їзду до ЗЗСО № 2 м .Жовква 
та встановлення підйомника в тому ж закладі.

За - 17, проти - 0, утримались - 0.

По четвертому питанню порядку денного «Про План заходів з реалізації 
Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на 
період до 2030 року» доповів начальник Управління просторового розвитку та 
земельних ресурсів, який ознайомив присутніх з напрацюваннями стосовно 
впровадження Національної стратегії безбар’єрного простору в Жовківській 
міській територіальній громаді.

ВИРІШИЛИ: заслухану інформацію взяти до відома.

Голова засідання Колієвич А.І. повідомив, що порядок денний 
вичерпаний. Запропонував оголосити пропозиції, побажання, зауваження.

Секретар Ради Грень М.Ю. подала пропозицію внести до складу Ради 
безбар’єрності при Жовківській міській раді Голінку О.О. - начальника відділу 
культури, молоді та спорту, а також Кравця Л.С. - директора КП 
«Туристичний інформаційний центр».

За - 17, проти - 0, утримались - 0.
Пропозицію підтримано.

Секретар Ради Грень М.Ю. запропонувала визначити дату наступного 
засідання Ради.

Сало В.В. запропонував проводити засідання Ради кожної останньої 
середи місяця.

За - 17, проти - 0, утримались - 0.
Пропозицію підтримано.

Розглянувши усі питання порядку денного, Рада безбар’єрності при 
Жовківській міській раді закінчила роботу о 11.55 год.

Голова засідання Андрій КОЛІЄВИЧ

Секретар Марта ГРЕНЬ



ВІДОМІСТЬ
реєстрації членів Ради безбар’єрності при Жовківській міській раді

28.05.2025 року

Прізвище, ім’я по батькові Особистий підпис

1
2
3
4
5
6
7

Вольський Олег Іванович
Колієвич Андрій Ігорович
Грень Марта Юріївна 
Малачівська Марія Зіновіївна 
Херович Святослав Стефанович

8
9
10

Сало Василь Васильович
Драган Микола Богданович
Москвяк Євген Йосипович
Рибчанський Олександр Олегович
Іващук Ірина Петрівна
Кожушко Микола Петрович
Галон Оксана Романівна

13
14
15
16

Цап Орест Михайлович 
Муравський Ігор Васильович 
Горинь Марія Романівна 

Клячківська Олександра Андріївна
17
18
І?

Мариняк Ігор Григорович 
Діденко Тарас Васильович 
Василенко Володимир Олегович

20
21
22
23

Біловус Оксана Петрівна 
ГІівторацький Тарас Михайлович 
Живко Олена Олександрівна
ІЦур Надія Степанівна

І


